

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:392627-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Zestawy medyczne
2019/S 159-392627**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 156-384772)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku
ul. M. Skłodowskiej-Curie 23
Białystok
15-950
Polska

Osoba do kontaktów: Marta Stocka, Aneta Kiersnowska, Beata Kardasz, tel. +48 857456342

Tel.: +48 857456342

E-mail: sekretariat@rckik.bialystok.pl

Faks: +48 857447133

Kod NUTS: PL841

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rckik.bialystok.pl

Adres profilu nabywcy: www.rckik.bialystok.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa zestawów i pojemników pustych do pobierania osocza metodą plazmaferazy automatycznej, dzierzawa separatorów osoczowych oraz dostawa igieł i 0,9 % roztworu NaCl
Numer referencyjny: ZP/PN-15/19

II.1.2) Główny kod CPV

33141620

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) część 1 – dostawa zestawów oraz pojemników do zestawów do pobierania osocza metodą plazmaferezy automatycznej wraz z dzierżawą separatorów osoczowych dedykowanych do zamawianych zestawów i pojemników,
 - 2) część 2 – dostawa zestawów oraz pojemników do zestawów do pobierania osocza metodą plazmaferezy automatycznej na posiadanych przez Zamawiającego separatorach osoczowych Autopheresis C.,
 - 3) część 3 – dostawa igieł z drenem stanowiących odrębną część zestawów do aferez kolekcyjnych i leczniczych,
 - 4) część 4 – dostawa 0,9 % roztworu NaCl,
na potrzeby Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/08/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 156-384772](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Dostawa zestawów oraz pojemników pustych do zestawów do pobierania osocza metodą plazmaferezy automatycznej na posiadanych przez Zamawiającego separatorach osoczowych Autopheresis C.

Powinno być:

Dostawa zestawów oraz pojemników do zestawów do pobierania osocza metodą plazmaferezy automatycznej na posiadanych przez Zamawiającego separatorach osoczowych Autopheresis C.

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III. Oferta, ppkt 2.1

Zamiast:

2.1 oświadczenie wstępne (JEDZ) potwierdzające, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu; Wykonawca zobowiązany jest złożyć ww. oświadczenie w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zgodnie z treścią i w zakresie określonym w Załączniku nr 4 do SIWZ.

Powinno być:

2.1 oświadczenie wstępne (JEDZ) potwierdzające, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu; Wykonawca zobowiązany jest złożyć ww. oświadczenie zgodnie z treścią i w zakresie określonym w Załączniku nr 4 do SIWZ.

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV. Forma dokumentów

Zamiast:

Szczegółowe informacje w tym zakresie zawarte są w SIWZ.

Powinno być:

Dokumenty należy sporządzić w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Szczegółowe informacje w tym zakresie zawarte są w SIWZ.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe, ppkt 4.1

Zamiast:

4.1 żaden z Wykonawców nie może podlegać wykluczeniu w okolicznościach, o których mowa w art. 24 ust. 1 pkt 13-23 ustawy Pzp - jednolity dokument w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zgodnie z instrukcją i w zakresie określonym w SIWZ, składa każdy z Wykonawców;

Powinno być:

4.1 żaden z Wykonawców nie może podlegać wykluczeniu w okolicznościach, o których mowa w art. 24 ust. 1 pkt 13-23 ustawy Pzp - dokument JEDZ składa każdy z Wykonawców;

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe, ppkt 4.3

Zamiast:

4.3 na wezwanie Zamawiającego, każdy z Wykonawców zobowiązany jest złożyć dokumenty i oświadczenia, o których mowa w pkt 4.2;

Powinno być:

4.3 na wezwanie Zamawiającego, każdy z Wykonawców zobowiązany jest złożyć dokumenty i oświadczenia, o których mowa w pkt 3.2;

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe, ppkt 4.4

Zamiast:

4.4 Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia solidarnie odpowiadają za realizację umowy.

Powinno być:

4.4 Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia solidarnie odpowiadają za realizację umowy. Ww. oświadczenia i dokumenty w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zgodnie z instrukcją i w zakresie określonym w SIWZ, składa każdy z Wykonawców.

Numer sekcji: VI.4.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Składanie odwołań, pkt 7

Zamiast:

7. Odwołanie wobec treści ogłoszenia o zamówieniu, a także wobec postanowień SIWZ, wnosi się w terminie 10 dni od dnia zamieszczenia ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych lub Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na stronie internetowej.

Powinno być:

7. Odwołanie wobec treści ogłoszenia o zamówieniu, a także wobec postanowień SIWZ, wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na stronie internetowej.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 23/09/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W sekcji VI pkt VI.3) dodaje się pkt 6 o następującej treści:

6. Wykonawcy zagraniczni: jeżeli Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast dokumentów, o których mowa w sekcji VI. pkt 3 ppkt 3.2, składa dokumenty właściwe w zakresie uregulowanym w paragrafie 7 oraz paragrafie 8 rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26.7.2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz.U. z 2016 r., poz. 1126 z późn. zm.).